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LEOCH

TexHM4Yeckue xapakTepUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsixeHne

HomunHanbHasi eMKocTb (204)

Pasmepbl

Bec
BbiBOAbI

MaTtepuan kopnyca

EmkocTb

Makc. Tok paspsiga

BHyTpeHHee conportueneHne

[vnana3oH pabounx Temneparyp

HomuHaribHas pabodas Temneparypa

3apsaa (UMKNUYECKUIN PEXUM)

3apsg (bydepHbIn pexinm)

3aBMCUMMOCTb EMKOCTK
OT Temnepartypbl

6B

6.0AyY

OnvHa 70x1mm
WvpuHa 47x1Mm
BoicoTa 100+1mm
Beicota (makc.) 1061MMm
0.90kr

T1

ABS

6.00A4/0.300A (204,1.80B/3n,25°C)

5.58Au/0.558A
5.10A4/1.02A
4.59A4/1.53A
3.77TA4/3.7TTA

(104,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)
(34,1.75B/3n,25°C)
(14,1.60B/3n,25°C)

90A (5¢)

16MOM

Paspsg: -40~60°C
3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

MakcmumanbHbIn TOK 3apsga: He bonee 1,8A.

Hanpspkenne 3apsapa: 7,2 - 7,5 B npu 25°C
TemnepatypHbin koadduumeHT: -15mB/°C

MakcmmanbHbIN TOK 3apsiga He OrpaHuyeH.
Hanps»keHue 3apsiga: 6,75 - 6,9 B npn 25°C
TemnepatypHbin koadduumeHT: -10mB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cry0bl

8 net B OydhepHoM pexunme nnn 6onee 260 Lmknos

3apsga-paspsiga B uuknudeckom pexume npu 100%

paspsge

O6nacTn npumeHeHunn

¢ Cucmembl mefieKOMMyHUKaUUU U C8s3u
¢ Cucmembl agapuliH020 0ceeweHuUsl

>

Cucmemebl noxapHoU u oxpaHHoU
cueHanusayuu
¢ Onekmpocmaryuu u nodcmaHyuu

*

HemoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi

¢ PesepsHoe numaHue pa3nuyHbIX
MPOMBbIUWITEHHbIX 06BbEKMO8

¢ Asmomamuka Ha Xere3Ho00POXHOM U

8030yWHOM mpaHcriopme

lMuma+ue nepeHocHo20

obopydosaHusi (DC)

Vs | (D e semeo| S
EMC|
1S014001 1S09001 c €

Pa3psaa noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UJT,

W Vpaspraa | 5MUH 10mMmH | 15MuH | 20muH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 20y
1.85B/3n | 11.5 8.03 6.62 5.74 4.61 3.54 2.90 1.77 1.35 1.1 0.941 | 0.815 | 0.648 | 0.539 | 0.297
1.80B/3n | 14.2 9.58 7.68 6.50 5.10 3.86 3.12 1.88 1.42 1.17 0.982 | 0.851 0.672 | 0.558 | 0.300
1.75B/3n | 16.8 10.8 8.47 7.07 5.45 4.10 3.28 1.96 1.47 1.20 1.01 0.872 | 0.690 | 0.569 | 0.303
1.70B/3n | 19.0 12.0 9.17 7.60 5.72 4.26 3.42 2.04 1.52 1.23 1.03 0.893 | 0.701 0.578 | 0.308
1.65B/3n | 21.0 12.9 9.70 7.97 5.96 4.43 3.56 2.10 1.55 1.26 1.06 0.910 | 0.712 | 0.586 | 0.313
1.60B/3n | 22.0 134 10.1 8.23 6.13 453 3.64 217 1.59 1.29 1.08 0.928 | 0.727 | 0.596 | 0.314

P DAO NO < o 0 0 0 ' B °

UdToipsza | 5MuH | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 14 24 34 4y 5y 6y 8y 104 204

1.85B/9n 21.7 158 12.7 1.1 8.99 6.95 5.71 3.50 2.68 2.21 1.88 1.63 1.30 1.09 0.600
1.80B/9n 26.4 18.1 14.6 12.5 9.88 7.53 6.11 3.70 2.80 2.31 1.95 1.70 1.34 1.12 0.603
1.75B/9n 30.9 20.2 16.0 13.5 10.5 7.95 6.40 3.84 2.88 2.37 1.99 1.73 1.37 1.13 0.605
1.70B/3n 34.7 221 17.2 14.4 10.9 8.21 6.63 3.98 2.96 2.41 2.03 1.76 1.38 1.14 0.612
1.65B/9n 37.7 23.4 17.9 14.9 1.3 8.48 6.86 4.07 3.02 2.45 2.07 1.78 1.40 1.15 0.618
1.60B/3n 39.0 241 18.5 15.2 11.5 8.58 6.96 417 3.07 2.50 2.09 1.81 1.42 1.17 0.618
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Pa3psigHble xapaKTepucTUKu XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexum)

128 6B 4B 2B Temneparypa 25°C HanpsixeHnve 3apsga (B)

13.0 7] 6.5 4.337]2.16 128 68 2B 0.10CA-2.25B/3n npwn Temnepatype 25°C
- — ] s =~
12.0 -{ 6.0 - 4.00 {2.00 — ‘\ -— — I~ J
] 1]
m, — N \ = 11200_ 15.0 7.5 2.50 N DosErEabsnE
@ 11.0-55 -3.66—1.84 A o a _ — - = S
3 \ \ x -1 b3 0.p5C o 1907 440 7.0 - 2.33 S &
[o) 0.£079 & 907 r HanpsixeHve 3apsaa
X 10050333168 3 RERE Q80 1.7 2.25B/3)
IS 1- 3 - 65 2.47— < 2 d
S +d ~ofs2sc o 707 1807 I
g 9.0+ 4.5 - 3.00 o 1.52 7 2 604 -7 / / - - - |- MNocne 50% paspsna
T 2 50 120 60 200
8.0 4.0 {267 136 4 §- aal /& — Moche 100% paspana
N bl [ 2¢ gg: 1.0 55 183 -
- T 1‘ 4 10 20 40 6‘0 4 810 20 10 l [~ =T Tok 3dpsipa
| o J
| | | 0o 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
Bpewms pa3psga Bpewmsi 3apsiga (4achl)
3aBUCUMOCTb EMKOCTU OT TemMnepartypbl 3aBUCUMMOCTb CpPOKa C]'Iy)KGbl OT TeMnepaTtypbl
T 10
1)
120 2 & |
)
100 O_k ‘2 g H
— 1C | I 4 anpshkeHve 3apsga
E w0 /9; — g5 3 2.258/3n
o
5 6o ./// 0.2CA é B
S E
- | —— o
§ 40 1= - 410CA _L— | — =
i ——— 3
20 //Tc’-r/ 3.0CA § 1
- =) |
- s
ol — | % o5 ‘
-20 -10 (0] 10 20 30 40 50 [©] 20 30 40 50
Temnepartypa (°C) Temnepartypa 6atapeu (°C)

3aBUCUMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rMy6buHbI paspsaga Camopaspsag
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i Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)
Temnepdrypa 25°C
20 He TpeGyeT aononHuTensHoro 3apsaa
A (pekomeHpyeTcs noasapaa Ans aoctmkeHusi 100% emkocTn 6aTtapem)
0
Mepen Gatapeu 3apAaUTb:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
y 2.3apsan Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
MCIo LKKIoB 3.3apsaa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeuyeHne8-10 yacos.
c He pony Tb Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% emMKOCTb.
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